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1. 다음을 계산하여라.

( )

3. 어느 중학교의 1학년 다섯 반이 서로 한 번씩

농구 경기를 하려고 한다. 경기는 모두 몇 번

을 해야 하는지 구하여라.   

( )번

2. 두 집합 A, B를 벤 다이어

그램으로 나타내면 오른쪽

그림과 같을 때, B-A의 모

든 원소의 합을 구하여라.

( )

5. 200 cm=a km일 때, a의 역수를 구하여라.

( )

4. 두 집합 A, B가 다음과 같을 때, n(A;B)를

구하여라.

( )

A
B

6

1
2

4
3

A={x|x는 절댓값이 7보다 작은 정수}

B={x|x는 절댓값이 5보다 큰 정수}

4÷;5$;
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7. 두 수 18과 30의 최소공배수의 모든 소인수의

합을 구하여라.

( )

6. 세 집합 A={3, 5}, B={3, 4, a}, C={4, 7, 9, a, b}

에대하여 A,B,C일때, a+b의값을구하여라.

( )

8. 오른쪽 그림과 같은 입체도형

은 어떤 평면도형을 자기 자

신의 한 변을 회전축으로 하

여 1회전 시켜서 만든 회전체

이다. 회전시키기 전의 평면도형의 넓이를 구

하여라.

( ) cm¤

9. 오른쪽 나눗셈의 몫을

반올림하여 소수 첫째

자리까지 구한 값과 소수 둘째 자리까지 구한

값의 차를 100배 한 값을 구하여라.

( )

27.5÷3.6

26 cm

14 cm
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12. 6자리의 이진법으로 나타내어진 어떤 자연수

를 십진법으로 나타내는데 마지막 세 개의 숫

자를 0은 1로, 1은 0으로 잘못 보았더니 답이

50이 되었다. 이때, 바르게 나타내었을 때의

답을 구하여라.

( )

13. 유리수 a에 대하여 a보다 작지 않은 가장 작은

정수를 <a>라고 하자. 예를 들어, <0.5>=1,

<-;2#;>=-1이다. 이때, 다음을 계산하여라.

( )

10. 전체 학생 수가 240명인 어느 중학교에서 폐

휴대폰과 폐건전지를 걷었다. 휴대폰을 낸 학

생은 93명, 건전지를 낸 학생은 15명이고 아

무 것도 내지 않은 학생은 139명이었을 때,

휴대폰과 건전지를 둘 다 낸 학생은 모두 몇

명인지 구하여라.

( )명

11. 오른쪽 그림과 같이 가운데가

비어 있는 원기둥의 부피의 정

수 부분을 N, 소수 부분을 a라

고 하자. 예를 들어, 3.7의 정

수 부분은 3, 소수 부분은 0.7이다. 이때,

N+1000_a의 값을 구하여라.

(단, 원주율은 3.14로 계산한다.)

( )

<:£7¡:>-<-2.8>-<:¡3º:>

4

21
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14. 두 집합 A={x|x는 70의 소인수}, 

B={x|x는 110의 소인수}에 대하여 A;B의

원소를 모두 소인수로 가지는 가장 작은 자연

수를 N이라고 하자. N_ 가 어떤 자연수의

제곱일 때, 안에 들어갈 수 있는 자연수 중

두 번째로 작은 수를 구하여라.

( )

17. 문구점에서 한 자루에 2000원 하는 볼펜을 대

형 할인점에서는 1600원에 팔고, 인터넷 쇼핑

몰에서는 대형 할인점에서보다 15 % 저렴하

게 판다고 한다. 다현이네 반은 체육대회에서

받은 상금으로 인터넷 쇼핑몰에서 볼펜을 구

입하여 반 학생 32명이 한 자루씩 나누어 갖

고, 남은 볼펜은 선생님께 드렸다. 문구점에

서 사는 것보다 25600원 저렴하게 샀다고 할

때, 선생님께 드린 볼펜은 모두 몇 자루인지

구하여라. 

( )자루

16. 오른쪽 그림과 같이 한 변이
맞닿아 있는 합동인 두 삼각

형을 한 꼭짓점만 맞닿도록

양쪽으로 똑같이 벌려 오각

형을 만들었다. 오각형의 다섯 각 중에서 가

장 큰 각은 1개이고, 그 크기는 160˘이다. 이

각을 제외한 나머지 네 각 중 두 각의 크기의

비가 9：10일 때, 가장 작은 각의 크기를 구

하여라.

( )˘

15. 다음 그림과 같이 8명이 앉을 수 있는 탁자를

옆으로 6개씩 이어 붙여서 3줄을 만들었다.

그런데 회의 자료를 올려놓기 위해 세 번째

줄에서 마지막 탁자 하나를 빼고, 안쪽 자리

부터 채워 앉았더니 회의에 참석한 모든 사람

이 앉고, 남는 탁자가 없었다. 회의에 참석한

사람의 수는 최소 a명, 최대 b명이라고 할

때, a+b의 값을 구하여라.

( )
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19. -;2!;<x<0일 때, 다음 수 중 가장 큰 수를 a,

가장 작은 수를 b, 절댓값이 가장 큰 수를 c,

절댓값이 가장 작은 수를 d라고 하자. 이때,

b-c-ad의 값을 구하여라.

( )

21. 어느 중학교 1학년 학생들을 강당에 앉히는데

한 줄에 8명씩 앉혀도 맨 뒷줄에 한 명이 남

고, 10명씩 앉혀도 맨 뒷줄에 한 명이 남고,

12명씩 앉혀도 맨 뒷줄에 한 명이 남는다고

한다. 1학년은 총 11개 반이고, 학생 수가 가

장 적은 반은 29명, 가장 많은 반은 34명일

때, 1학년 학생은 모두 몇 명인지 구하여라.

( )명

20. n이 자연수일 때, (n+1)¤ -(n-1)¤ =4n임을

이용하여 다음을 계산하여라.

( )

-x¤ , x+2, , -x-1, , 
1
x‹

1
x-1

1
x¤

2011¤ +2010¤ -2_2009¤ -2_2008¤

+2007¤ +2006¤

18. 곱이 -105인 서로 다른 세 정수가 있다. 이

중 한 정수의 절댓값이 3일 때, 세 정수의 합

이 될 수 있는 수 중 가장 큰 수와 가장 작은

수의 차를 구하여라.

( )
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24. 어느 중학교의 신입생을 대상으로 입학 전에

중학교 생활을 위하여 어떤 준비를 했나 조사

하였더니 운동으로 기초 체력을 다진 학생이

전체의 52 %, 영어 선행학습을 한 학생이 전

체의 74 %, 수학 선행학습을 한 학생이 전체

의 78 %였다. 세 가지를 모두 한 학생이 전체

의 x %였다고 할 때, x의 값 중 가장 큰 값과

가장 작은 값의 차를 구하여라.

( )

23. x= 일 때, 다음을 계산한 결과의

각 자리의 숫자의 합을 구하여라.

( )

2010_2012
2011

22. 전체집합 U={x|x는 자연수}의 두 부분집합

A={x|x는 1000 이하의 수}, 

B={x|x=2å _5∫ -10, a, b는 자연수}

에 대하여 n(A;BÇ )을 구하여라. 

( )

|x-1|+|x-2|+|x-3|+y+|x-4020|

25. 오른쪽 그림과 같이 정11각

형의 꼭짓점에 시계 방향으

로 1, 2, 3, y, 11의 번호가

붙여져 있다. 다음과 같은

규칙에 따라 이 도형의 꼭짓

점 위에 말을 놓으려고 한다.

이 규칙에 따라 계속해서 말을 놓을 때, 1234

번째에 말이 꼭짓점 6 또는 9에 놓이게 되는

출발점은 모두 몇 개인지 구하여라.

( )개

꼭짓점 k에 놓인 말은 시계 방향으로 k¤번째

꼭짓점으로 이동한다. 예를 들어, 꼭짓점 3에

서는 꼭짓점 1로 이동하고, 한 번 더 시행하면

꼭짓점 1에서 꼭짓점 2로 이동한다.

1 211

10

9

7
8

6
5

4

3

본_001007_중등1년.ps  2011.5.12 01:59 PM  페이지6   hyunsoo MDPREP1_RipControl 2400DPI 150LPI  T




